# HD コムモバイル for Windows Ver2.0

# 品番 KX-VCS781X / KX-VCS783X

#### ■概要

「HD コムモバイル for Windows Ver2.0」(以下 HD コムモバイルと記載)は、Windows パソコンに対応したアプリケーションで、HD 映像コミュニケーションユニットや HDVC-MPCS に接続でき、ビデオ会議端末として利用できます。 社内のイントラネット接続だけではなく、社外からでもビデオ会議に参加できますので、利用範囲が広がります。 HD コムモバイルはホームページ※1 より入手できます。利用にあたり、アクティベーションキーの登録と、カメラ、ヘッドセット(もしくはスピーカーマイク)が必要です。

### ■特長

●社内/社外からビデオ会議に参加可能

社内では標準モードに設定し、イントラネットや VPN を使用している拠点と接続できます。社外からは、つながるねっとサービスモードに設定し、LTE/WiMAX といったキャリアサービスを利用してビデオ会議ができます。

- ●多地点接続ビデオ会議を実現
  - HDVC-MPCS を介して、HD コムを含めた最大 16 地点の多地点接続が可能です。※2
- ●HD コムと 1 対 1 接続が可能HD コムと HD コムモバイルの 1 対 1 接続のビデオ会議が可能です。
- ●少人数のビデオ会議が可能

相手との会話をヘッドセットではなくスピーカーマイクを使えば、2~3人の少人数が参加するビデオ会議端末として利用可能です。

- ●最大 30 フレーム対応(送受信とも)
- ●Windows 8 対応
- <u>http://panasonic.biz/com/visual/</u>
- ※2 別途 HDVC-MPCS が必要です。

仕 様								
	品 番		KX-VCS781X / KX-VCS783X					
品 名			HD コムモバイル for Windows					
作成年月	2014.06	変更年月		版数	1.0	1/3 頁		

## ■ 仕様

項目				内容			
端末方式				IETF SIP			
画像符号化	方式			H.264 High Profile			
				H.264 Baseline Profile			
音声符号化方式 圧縮方式			式	G.722(7.0kHz@64kbps)			
	チャンネル数		1				
暗号化				SRTP/AES 128bit			
通信速度				256kbps~2Mbps			
映像	送信	対応解像度		w288p、w432p、720p ※1			
				デスクトップ共有時:720p固定、最大10フレーム/秒			
		フレーム数		最大30フレーム/秒			
	受信	対応解像度		w288p, w432p, VGA, SVGA, XGA, 720p **1			
		フレーム数		最大30フレーム/秒			
	画面表示			フルスクリーン、PinP			
	PC資料共有	C資料共有表示		フルスクリーン			
			受信	フルスクリーン			
音声	音声			リップシンク、マイクミュート			
映像入力	映像入力 カメラ			Webカメラ			
同時接続地	同時接続地点数			2 **2			
コンテンツ共有				PCのデスクトップ共有			
ネットワークプロトコル				TCP/IP, UDP/IP, DHCP, DNS, HTTP, HTTPS			
ネットワーク機能				FIRによる帯域制御(RFC5168準拠)			
対応OS				Windows 7, 8 *3			
接続モード				標準モード、つながるねっとサービスモード			

- ※1 HDコムモバイルの設定や端末仕様およびネットワークの状況により、変化します。
- ※2 HDコムとの1対1接続または多地点接続ソフトウェア(HD Visual Communication Multi-Point Connection Software)との1対1接続を介した 最大16地点の多地点接続になります。
- ※3 Windows 8は、デスクトップモードへの対応になります。モダンUIおよびタッチパネル操作には対応していません。

	仕 様								
	品 番				KX-VCS781X / KX-VCS783X				
	品 名				HD コムモバイル for Windows				
Ī	作成年月	2014.06	変更年	月		版数	1.0	2/3 頁	

# ■ 仕様

## ■パソコン仕様

項目	内容		
CPU	Intel Core i5(4スレッド)以上		
メモリ(MB)	2GB以上		
ディスプレイ解像度	1280×720以上		
ヘルプ参照用ブラウザ	Windows Internet Explorer 8, 9, 10		
その他	Webカメラ、ヘッドセットマイク		

### ■HDコムモバイル for Windows 品番一覧

品番	内容
KX-VCS781X	モバイル・アクティベーションキー(1年)Windows 用
KX-VCS783X	モバイル・アクティベーションキー(3年)Windows 用

仕 様								
品 番				KX-VCS781X / KX-VCS783X				
品 名				HD コムモバイル for Windows				
作成年月 2014.06 変更年		月		版数	1.0	3/3 頁		